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 (طةنق 6,5:)التمرين الأول

 بع:      واللت 0بجوار 2محدودا من المرتبة  نقطة( أوجد نشرا1,5+2) -(1  
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 :يتين التاليتينالنهاالسابقة، ةر المحدودوباستعمال النش ،أحسب( ةطنق 1+2)-(2  
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 0بجوار  يعطى:
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 التمرين الثاني:)7,5نقطة(

𝐼باستعمال المكاملة بالتجزئة, أحسب التكامل:     نقطة( 2) -(1   = ∫ 𝑥
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ℎ(𝑥) =
𝑎

(𝑥+1)2
+

𝑏

𝑥+1
+

𝑐𝑥−1

𝑥2−𝑥+2
. 

𝐽أحسب التكامل: نقطة(1,5) -ب( = ∫ ℎ(𝑥) 𝑑𝑥. 

 التمرين الثالث:)6 نقاط(

(𝐸)لتكن المعادلة التفاضلية التالية:              … … … … … … 𝑥𝑦′ − 𝑦 = 𝑥2𝑠𝑖𝑛𝑥. 

(′𝐸)للمعادلة:  𝑦ℎأوجد الحل العام  نقطة(2) -(1   … … … … … … 𝑥𝑦′ −  𝑦 = 0. 

للمعادلة  𝑦𝐺استنتج الحل العام , ثم(𝐸)معادلة لل  y𝑝حلا خاصا , عينطريقة تحريك الثابت باستعمال نقطة( 1+2)-أ(-(2  

(𝐸). 

𝑦الذي يحقق الشرط:  (𝐸)للمعادلة  𝑦0عين الحل الخاص نقطة(1)-ب( (
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) = 𝜋. 

 .بالتوفيق                                                                                                            

 


